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	Pomáháme všem, kterých se dotkl zločin.
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		Česko má Příručku pro restorativní praxi
	


	28. 3. 2024

	Mezinárodní vězeňské společenství bylo 2 roky součástí Restorativní platformy, která měla za cíl zmapovat současnou situaci uplatňování restorativní justice v ČR a navrhnout možnosti pro další rozvoj. Vyvrcholením činnosti této aktivity se stala 22. března konference Česko restorativně: Společně od teorie k praxi. V rámci konference proběhla panelová diskuse o budoucnosti restorativní justice. Hlavními tématy byly Standardizace…
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		Velikonoční zamyšlení
	


	28. 3. 2024

	Neplavil jsem se po mořích a přece sedím v lodi nade mnou nebe ve mně hřích dva věrní lodivodi Namísto stěžně vztyčen kříž tak pořád doufám že mě něžně nad vodou podržíš Martin Jirous (napsáno ve věznici ve Valdicích za totality) Kéž všichni zažíváme radost ze vztahu s ukřižovaným a vzkříšeným Kristem. Je to právě tento…
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		Práce MVS představena na Global Goals Summitu
	


	26. 3. 2024

	V minulém týdnu proběl druhý ročník Global Goals Summitu, jehož tématem byla udržitelnost. Celkem 30 řečníků z oblasti byznysu, politiky, neziskového i veřejného sektoru představilo inovativní přístupy, příklady dobré praxe a zkušenosti, které pomáhají měnit svět k lepšímu. Hostem byla také naše výkonná ředitelka Gabriela Kabátová, která mohla přítomné seznámit s prací MVS a zdůraznit důležitost přístupu lidskosti ve…
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		Deník N psal o projektu Building Bridges
	


	21. 3. 2024

	Deník N zaujal náš projekt Building Bridges, který pomáhá obětem i pachatelům trestných činů. Na zkušenosti s projektem, který v českých věznicích organizujeme od roku 2015, se redaktorka Ludmila Blažková ptala bývalých vězňů, oběti trestného činu, ale i vězeňského terapeuta. Článek vyšel v Deníku N č. 54 a na webu v placené verzi ZDE. Setkání…
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		Dream Academy a cesta do Afriky
	


	5. 3. 2024

	Smutek z toho, že se tatínek nevrátí z vězení domů. I taková zklamání řeší při setkání děvčata v Dream Academy se svými mentorkami. Poslední setkání však bylo především ve znamení cestování. Prostřednictvím hosta a skvělé přednášky se děvčata podívala do africké Ugandy. Na začátku každého setkání Dream Academy je zvykem, že každý sdělí, co je…
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		Magazín Glanc píše o situaci dětí vězněných rodičů
	


	1. 3. 2024

	Dětem vězněných rodičů pomáhá i to, že se o této problematice ve společnosti mluví a díky tomu se mohou bourat časté sterotypy. O nelehké situaci dětí vězněných rodičů a o tom, jaká řešení by jim pomohla, píše aktuální vydání magazínu Glanc. Zkušenosti s rodinami a dětmi vězněných rodičů v článku popisuje také naše Žaneta Dvořáčková,…
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		Akt omluvy natáčela Česká televize
	


	27. 2. 2024

	V minulém týdnu jsme zorganizovali jedinečnou akci s názvem „Akt omluvy“ – setkání odsouzených mužů v otevřené věznici Jiřice k připomínce Evropského dne obětí trestných činů. Na akci přijel natáčet štáb České televize. Reportáž se vysílala v Událostech 22.2. 2024. Reportáž ke shlednutí ZDE. Autor: Jitka Vrbová
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		Odsouzení uctili oběti trestných činů
	


	22. 2. 2024

	Každoročně se 22. února připomíná Evropský den obětí trestných činů. K této příležitosti jsme uspořádali akci s názvem „Akt omluvy“. Smyslem bylo vyjádření lítosti nad trestnými činy, které se staly. Celkem 15 odsouzených mužů z objektu tzv. Otevřené věznice v Jiřicích se potkalo v kruhu se svíčkou v ruce a uctilo připomínku utrpení obětí. „Promiň,…
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		Děti z klubíku na průzkumu jeskyně
	


	1. 3. 2024

	Výlety patří k oblíbeným okamžikům našich dětí, o které se staráme v rámci Andělského klubu. V Brně s dětmi naši dobrovolníci vyrazili v únoru na výlet do jeskyně Výpustek, kde děti viděly i netopýry. A protože celý den pršelo, byl to ideálně strávený čas. Jeskyně Výpustek se nachází v Moravském krasu. Na děti čekala nejdříve expozice s názvem Jeskyně a lidé a…
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Naší nadějí je vidět propuštěné, kteří se již do vězení nevracejí, bydlí, pracují a mají rodinu. Naší nadějí je pomoc rodinám, které mají někoho ve vězení. Naší nadějí je vidět sjednocení rodin. Naší nadějí je vidět uzdravení a odpuštění jak u odsouzených, tak u obětí trestných činů. Naší nadějí je vidět proměnu charakteru u všech, včetně nás samotných.
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ambasadoři našich projektů
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			Filip Tomsa ambasadorem projektu Den s dítětem
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			Rudolf Brančovský ambasadorem projektu Andělský kemp
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			Ondřej Škoch ambasadorem projektu péče o propuštěné
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			Barbara Kanyzová ambasadorkou projektů Dream Academy a Andělský klub.


		

	

více o Dream Academy
více o Andělském klubu














statistiky






	
		
			19 717






uvězněných osob v ČR

(k 31.8.2023)








		

	





	
		
			cca 30 000




dětí, které mají mámu nebo tátu ve vězeni








		

	





	
		
			1 467






vánočních dárků, které jsme zaslali dětem odsouzených v rámci projektu Andělský strom 2022








		

	





	
		
			na 90






dětí s námi v roce 2023 jelo na Andělský kemp
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Balbínova 550/10

120 00 Praha 2 – Vinohrady

Česká republika

IČ: 22848061

DIČ: CZ22848061

ID schránky: 4fcuxs9

info@mvs.cz
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